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Ata da 63a qsrxncÉsrmA TERGETRA) sessÃo onorrÁnrn da câmara Munlctpat da

Estância Turística de Tremembé, realizada no dia 11 (onze) do mês de maio do ano de dois

mil e vinte e seis, no Salão Nobre da Edilidade, referente à Decima Nona Legislatura. -
Preliminarmente, o Senhor Presidente PAULO ROBERTO D()S SANTOS fÚnfOn
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário DIOGO NARESSI DOS SANTOS a proceder à

verificação dos Senhores Vereadores presentes. - Feita a chamada, verificou-se o

comparecimento dos Senhores Vereadores ALAN PABTO RABELIO, ANDERSOI{

ApAREcrDo DE GoDor, cEsAR AUGUsro MAReuEs, cúuDro RrcARDo

MAI{FREDINI, DANIEI-A GONçÂLVES RIBEIRO, DIOGO NARESSI DOS SAI{TOS,

PAUTO ROBERTO DOS SANTOS 
'ÚilIOR, 

RICARDO ALEXANDRE TOLEDO, SITVIO

MOÍ{TEIRO, VAGNER LEANDRO DE LIMA e WILSON DIEGO MOREIRA. - Havendo

número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão às

dezenove horas e quarenta e oito minutos. - Em seguida, o Senhor Presidente colocou em

discussão as atas das sessões anteriores, 62a Sessão Ordinária e 33a Sessão

Extraordinária, sendo que nenhum vereador quis fazer uso da palavra, colocou as atas em

votação. - As atas foram aprovadas por todos os vereadores presentes. - Prosseguindo, o

Senhor Presidente, solicitou ao Senhor Vereador ANDERSOil APARECIDO DE GODOI

para que procedesse à leitura da matéria contida no EXPEDIENTE. 1) Do Executivo:

Ofício no 339/2026-GP - Encaminha Demonstrativo de Despesas Públicas correspondente

ao Evento "Ação de castração de Animais". - À cotr4tssÃo DE FINANÇAS E ORçAMENIO -

Ofício no 340/2026-GP - Encaminha Demonstrativo de Despesas Públicas correspondente

ao Evento "Festa de São José - Paroquia de São José". - À COtuttSSÃO DE FINANçAS E

ORçAMENTO - Ofício no 342l2026-GP - Encaminha resposta ao Requerimento no

03212026. - CIENTE - Ofício no 343/2026-GP - Encaminha resposta ao Requerimento no

A3U2026. - CIENTE - OfÍcio no 346/2026-GP - Encaminha Veto Parcial ao Autógrafo de Lei

no 6.568/2026. - À COUTSSÃO DE JUSTIÇA E REDASO - Oflcio no 347t2026-Gp - Soticita

mais quinze dias para encaminhar resposta ao Requerimento no 031/2026. - CIENTE -

ofício no 349/2026-GP - Encaminha Projeto de Lei no Lt2/2026, que dispõe sobre abertura

de crédito adicional especiat. - Às colulssôES - oício no 350/2026-Gp - Encaminha

Projeto de Lei no LL312026, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar. -
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Às cotultssÕes - oícto no 351/2026-GP - Encamlnha Projeto de Lel no 114/2026, que

dispõe sobre abertura de crédito adicional especial. - nS COUISSÔES - 2) Do Legislativo:

Proieto de Resolucão no 00512026 - De autoria do Presidente Paulinho Kodak , que institui

homenagem póstuma de reconhecimento público no âmbito da Câmara Municipal de

TrememlÉ. - ns COlt4tSSÕES - Mocão no 008/2026 - De aúoria do Vereador Anderson

Godoi, que concêde Moção de Aplausos ao senhor Alisson de Souza. - lS COMSSÔES -

lndicaúo no 24712026 - De autoria do Vereador Anderson Godoi, que indica ao Executivo

a adoção de providências visando à instalação de placa de "Proibido Estaciona/' na Rua

Maximiano Antunes, defronte ao no 84, nas proximidades da ponte do Ribeirão do Moinho,

conforme especifica. - DEFERJDA - Indicacão no 248/2026 - De autoria do Vereador Diogo

Borná, que solicita ao Executivo a adoção de providências, por meio da Secretaria

competente, para que seja realizada manúenção com máquina patrol nas ruas dos bairros

Kanegae e Berizal, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação no 24912026 - De

autoria do Vereador Diogo Borná, que solicita ao Executivo a adoção de providências, por

meio da Secretaria competente, para que seja realizada limpeza e manutenção na ciclovia

do bairro Padre Eterno, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicacão no 250/2026 - De

autoria da Vereadora Professora Dani, que solicita ao Executivo providências para pintura

do muro externo da Escola Centro Educacional Antônio de Mattos Barros - Unidade 2,

Baino Jardim Alberto Ronconi, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação no

25L12026 - De autoria da Vereadora Professora Dani, que solicita ao Executivo o reparo

nas calçadas no entorno da Escola Centro Educacional Antônio de Mattos Banos - Unidade

2, hirro Jardim Alberto Ronconi, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação no

25212026 - De autoria do Presidente Paulinho Koda Ç que solicita ao Executivo que sejam

realizados estudos visando a instalação de braços de iluminação pública nos postes

localizados na Estrada Municipal do Poço Grande, em frente ao campo de futebol, na forma

que especifica. - DEFERIDA - Indicacão no 253/2026 - De autoria do Presidente Paulinho

Kodak, que solicita ao Executivo que sejam realizados estudos visando a implantação de

faixa de pedestres na Rua Maria do Carmo Ribeiro, em frente ou nas proximidades do no

2324, na forma que especifica. - DEFERIDA - lndicação no 25412026 - De autoria do

Vereador Cesar Marques, que solicita ao Executivo, na maior brevidade possível, para que
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Íaça a hstalação de duas lombaclas na Avenlda Amor Perfelto, balrro vale das Flores, na

forma que especifica. - DEFERIDA - Indicacão no 255/2026 - De autoria da Vereadora

Professora Dani, que solicita ao Executivo a aplicação de fumacê antidengue em Escolas da

Rede Municipal, na forma que especifica. - DEFERIDA - Indicação no 256/2026 - De autoria

do Vereador Alan Bode, que solicita ao Executivo que seja realizada a poda das árvores

localizadas na Avenida losé Benedito da Silva, na forma que especifica. - DEFERIDA - O

Senhor Vereador CESAR AUGUSTO MARQUES informou que dois projetos do Executivo

Iidos no expediente são provenientes de emendas impositivas de Vereadores com

destinação à pasta da Saúde, motivo pelo qual solicitou a interrupção da presente Sessão

para realiza$o de Reunião das Comissões e posterior realizaSo de uma Sessão

Extraordinária, caso as Comissões deem pareceres aos projetos. - O pedido foi deferido

pelo Senhor Presidente, que interrompeu, entiio, a presente Sessão por cinco minutos. -

Após o retorno à Sessão, o Senhor Presidente pediu os pareceres das Comissões quanto

aos projetos apresentados pelo Executivo. O Senhor Vereador CESAR AUGUSTO

MARQUES, Presidente da Comissão de Justiç e Redação, informou que esta emitiu

pareceres pela admissibilidade aos pQetos de lei no LLz, Ll3 e LL412026. O Senhor

Vereador ANDERSON APARECIDO DE GODOI, Presidente da Comissão de Finanças e

Orçamento, informou que esta emitiu pareceres favoráveis aos projetos de lei no LLz, Ll3

e 1L412026. Desta forma, o Senhor Presidente PAUTO ROBERTO DOS SANTOS

JÚtuOR convocou uma sessão extraordinária a ser realizada logo após a presente sessão

para apreciação dos projetos de lei no llz, lt3 e LL4|2O26, do Poder Executivo. ORDEM

DO DIA: EIrl DISCUSSÃO ÚrrCl: DO IEGISIATM: 1) Emenda Aditiva ao Proieto de

Resolução no 004/2026 - "Acrescenta o § 4o ao artigo 60 do Projeto de Resolução no

00412026". - De autoria da Vereadora Professora Dani. - A COMISSÃO DE IUSTIÇA E

oRçAMENTO emitiu parecer pela ADMISSIBILIDADE. - A COMISSÃO DE FINANÇAS E

ORçAMENTO emitiu parecer FAVOúVEL. - EM DISCUSSÃO ÚtrCa - Nenhum vereador

quis fazer uso da palavra. - EM VOTAçÃO ÚnfCl - A Emenda Aditiva ao projeto de

Resolução no 00412026 foi aprovada por todos os vereadores presentes. 2) projeto de

Resolucão no 004/2026 - "Dispõe sobre os critérios para reconhecimento, controle,

tratamento diferenciado e baixa de bens no Aüvo Imobilizado do poder Legislativo, bem
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como sobre o reglstro de perclas lnvoluntárlas" e sua Emenda Aclltlva, - De autorla do

Presidente Paulinho Kodak. - A COMISSÃO DE JUSTIçA E ORÇAMENTO emitiu parecer pela

ADMISSIBIUDADE. - A COMISSÃO DE FINANçAS E ORçAMEI.ITO emitiu parecer

FAVoúVEL. - EM DlscussÃo ÚNICA - Nenhum vereador quis fazer uso da palavra. -

EM VOTAçÃO Ú]{fCA - O Projeto de Resolução no 0M12026 e sua respectiva Emenda

Aditiva foram aprovados por todos os vereadores presêntes. - COMUI{ICACõES

PARIAI.IENTARES: Fez uso da palavra o Vereador CESAR AUGUSTO MARQUES, que

parabenizou o Prefeito Clemente pelas obras realizadas, especificando o asfalto na Vila da

luta e no Maracaibo. Parabenizou o Setor de Trânsito pela pintura realizada na Avenida

Maria do Carmo Ribeiro com a instalação de uma ciclovia em toda sua extensão, assim

como a pintura por completo das lombadas localizadas neste logradouro. Versou sobre um

vídeo que postou em suas redes sociais sobre um acontecimento ocorrido no último

sábado: um munícipe jogou lixo e ateou fogo no mesmo na Avenida dos Ipês, afetando

uma grande área do bairro. O Senhor Vereador informou que entrou em contato com a

Defesa Civil e com o Corpo de Bombeiros, que prontamente se deslocaram ao local a fim

de apagar o incêndio, destacando que as câmeras do COI conseguiram capturar a placa do

veículo e que o próprio vereador protocolará uma denúncia, informando que há

necessidade de conscientização de muitos para evitar o descarte inadequado de lixo,

ressaltando a necessidade de instalação de um PEV em TrememtÉ. Solicitou à população

que denunciem sempre quando virem quando houver o descarte de entulhos, reforçando

se tratar de um crime ambiental, a fim de multar aqueles que reitlizarem esses atros; o

Vereador CúuofO RICARDO MÂI{FREDINI, que agradeceu a senhora Tiemi, a quem,

na última sexta-feira, solicitou uma limpeza na Rua Guaratinguetá, mas que, infelizmente, a

população continua descartando lixo nas ruas. Questionou o porquê das pessoas

continuando a jogar lixo nas ruas, desbacando que basta uma pessoa ligar para a Prefeitura

que esta disponibilizará um caminhão para a retirada e descarte correto de lixo. Agradeceu

a visita, na última quinta-feira, do Deputado Marcelo Aguiar a nosso município,

agradecendo a todos que possibilitaram a realização da reunião, em especial o Vereador

Ricardo e o pastor Paulinho, que conversarram sobre o evento Aviva, realizado em

TrememtÉ. Realizaram uma visita com o Deputado ao Pronto-Atendimento, veriflcando o
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alto movtmento no local, observando os Írutos clos repasses c,e emenclas dos Deputaclos.

Informou que foi realizada a leitura do pQeto de lei sobre sua emenda impositiva para a

realização de trabalhos de telemedicina em nosso Pronto.Atendimento, focando, em

especial em neurologia e ortopedia, relatando que haverá a contratação de uma empresa

com neurocirurgiões em prontidão para a realização de consultas à distância, conforme a

necessidade, sem a realização de deslocamentos a municípios limítrofes, moüvo pelo qual

solicitou a realização de uma Sessão Extraordinária logo após a presente Sessão em vista

das melhorÍas na área da Saúde; O Senhor Presidente PAUTO ROBERTO DOS SAIITOS

JÚNIOR recordou a todos que será realizada uma Sessão Extraordinária logo apos a

presente Sessão para apreciar os projetos de lei no LLz, LL3 e LL4/20?6, todos de autoria

do Chefe do Executivo. - Os depoimentos completos podem ser vistos na página oficial da

Câmara Municipal em "63a Sessão Ordinária LL10512026"

https://www.facebook.com/pglcamaratremembe /videos/?ref=page_intemal. - Em

seguida, não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente PAULO ROBERTO

DIOS SÂilTOS fÚfffOn encerrou a presente sessão às vinte horas e vinte e um minutos.

Eu, DIOGO Í{ARESSI DOS SANTOS, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata que

será assinada por mim e pelo Senhor Presidente, após a sua aprovação. - Sala das

SeSSõeS, 11 dg maiO de 2026, *************************************************

PRIMEIRO SECRETÁRIO: (Diogo Naressi dos Santos

PRESIDEI{TE: (Paulo Roberto dos Santos Júnior)


